

ЗАТВЕРДЖУЮ

**Президент НААН
Гадзало Я.М.**

від 15 липня 2016 року

**Календарний план
основних заходів Національної академії аграрних наук України
на серпень 2016 року:**

№	Назва заходу	Дата та місце проведення	Контингент та кількість учасників	Відповідальні
Відділення землеробства, меліорації та механізації				
1	Участь у Круглому столі «Особливості збору зернових та зернобобових культур на осушуваних землях в умовах 2016 року»	02 серпня 2016 р., Управління агропромислового розвитку Сарненської райдержадміністрації, м. Сарни	Керівники та провідні спеціалісти сільськогосподарських підприємств Сарненського району Рівненської області, 20 осіб	Академік-секретар Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Камінський В.Ф., директор Інституту водних проблем і меліорації НААН Ромащенко М.І.
2	Участь у Всеукраїнській науково-практичній конференції «Теорія та практика менеджменту: реалії і перспективи розвитку»	04 серпня 2016 р., Херсонський державний аграрний університет, м. Херсон	Науковці, аспіранти, студенти, 50 осіб	Академік-секретар Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Камінський В.Ф., директор Інституту водних проблем і меліорації НААН Ромащенко М.І.
3	Лекція «Утримання та розведення коней Пржевальського в Асканії-Нова» для співробітників заповідника, екскурсоводів та ін. (до річниці завезення коня Пржевальського в Асканію-Нова)	04 серпня 2016 р., Біосферний заповідник «Асканія-Нова» імені Ф.Е. Фальц-Фейна НААН, Херсонська обл., Чаплинський р-н, смт Асканія-Нова	Співробітники заповідника, 15 осіб	Академік-секретар Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Камінський В.Ф., директор Біосферного заповідника «Асканія-Нова» імені Ф.Е. Фальц-Фейна НААН Гавриленко В.С.
4	Проведення куштових семінарів з питань підготовки посівного матеріалу та ґрунту до сівби озимих культур в сільськогосподарських підприємствах Херсонської області в 2016 році	04–16 серпня 2016 р., Інститут зрошувального землеробства НААН, м. Херсон, сел. Наддніпрянське	Науковці, сільськогосподарські товаровиробники, 280 осіб	Академік-секретар Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Камінський В.Ф., директор Інституту зрошувального землеробства НААН Вожегова Р.А.
5	Проведення Дня поля з питань вирощування хмелю	I декада серпня 2016 р., Інститут сільського господарства Полісся НААН, м. Житомир	Начальники районних управлінь АПР, керівники агропромислових підприємств, насінницьких сільськогосподарських підприємств, 100 осіб	Академік-секретар Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Камінський В.Ф., директор Інституту сільського господарства Полісся НААН

				Рудик Р.І.
6	Проведення Днів поля з питань вирощування круп'яних культур і сої	II-III декада серпня, ННЦ «Інститут землеробства НААН», Інститут кормів і сільського господарства Поділля НААН, Інститут картоплярства НААН, м. Калинівка Вінницької обл.	Науковці, керівники та агрономи сільськогосподарських підприємств, 120 осіб	Академік-секретар Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Камінський В.Ф., заступник директора ННЦ «Інститут землеробства НААН» Ткаченко М.А.
7	Проведення семінарів з питань підготовки і проведення комплексу осінньо-польових робіт в сільськогосподарських підприємствах Київської області в 2016 році	II-III декада серпня, ННЦ «Інститут землеробства НААН», Панфільська дослідна станція ННЦ «Інститут землеробства НААН», с. Панфили Яготинського району Київської обл.	Науковці, керівники та агрономи сільськогосподарських підприємств, 120 осіб	Академік-секретар Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Камінський В.Ф.
8	Участь у XV Спеціалізованій виставці аграрного бізнесу «АгроКультура-2016»	11-13 серпня 2016 р., м. Запоріжжя	Представники Мінагрополітики України та інших державних органів влади, науковці, товаровиробники баштанної продукції, 1000 осіб	Академік-секретар Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Камінський В.Ф., директор Інституту водних проблем і меліорації НААН Ромащенко М.І.
9	До Міжнародного дня безпритульних тварин: Круглий стіл «Проблема бездомних тварин в смт Асканія-Нова» (за участю представників місцевого самоврядування, ветеринарної служби селища, громадськості)	18 серпня 2016 р., Біосферний заповідник «Асканія-Нова» імені Ф.Е. Фальц-Фейна НААН, Херсонська обл., Чаплинський р-н, смт Асканія-Нова	Співробітники заповідника, 20 осіб	Академік-секретар Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Камінський В.Ф., директор Біосферного заповідника «Асканія-Нова» імені Ф.Е. Фальц-Фейна НААН Гавриленко В.С.
10	Участь у Всеукраїнському XIII фестивалі «Український кавун. Солодке Диво - 2016»	20 серпня 2016 р., Херсонська обл., м. Гола Пристань	Представники Мінагрополітики України та інших державних органів влади, науковці, товаровиробники баштанної продукції, 1000 осіб	Академік-секретар Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Камінський В.Ф., директор Інституту водних проблем і меліорації НААН Ромащенко М.І.
11	Участь у обласному сільськогосподарському ярмарку до Дня незалежності України	21-23 серпня 2016 р., ККЗ «Ювілейний», м. Херсон	Представники Мінагрополітики України та інших державних органів влади, науковці, товаровиробники, 5000 осіб	Академік-секретар Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Камінський В.Ф., директор Інституту водних проблем і меліорації НААН Ромащенко М.І.
12	Круглий стіл «Неформальний підхід до еколого-просвітницької діяльності в заповіднику: практика екскурсії (інтерпретації природи) та інтерактивні методи роботи з відвідувачами»	25 серпня 2016 р., Біосферний заповідник «Асканія-Нова» імені Ф.Е. Фальц-Фейна НААН, Херсонська обл., Чаплинський р-н, смт Асканія-Нова	Співробітники заповідника, 20 осіб	Академік-секретар Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Камінський В.Ф., директор Біосферного заповідника «Асканія-Нова» імені Ф.Е. Фальц-Фейна НААН Гавриленко В.С.
13	Участь у обласній виставці-ярмарку «Село – місту 2016»	кінець серпня 2016 р., ККЗ «Ювілейний», м. Херсон	Представники Мінагрополітики України та інших державних органів влади, науковці, товаровиробники баштанної продукції, 1000 осіб	Академік-секретар Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Камінський В.Ф., директор Інституту водних проблем і меліорації НААН Ромащенко М.І.
14	Науково-методологічний семінар «ГІС – як геоінформаційно-технологічна основа здійснення моніторингу ґрунтів»	серпень 2016 р., ННЦ «ІПА імені О.Н. Соколовського», м. Харків	Науковці, молоді вчені ННЦ «ІПА імені О.Н. Соколовського» та його мережі, фахівці ДУ «Держґрунтохорона», 40 осіб	Академік-секретар Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Камінський В.Ф., директор ННЦ «Інститут ґрунтознавства та агрохімії імені О.Н.

Відділення рослинництва

1	День поля «Вітчизняні селекційні новації в баштанництві України»	3 серпня 2016 р., Дніпропетровська ДС ІОБ НААН Дніпропетровська обл. Дніпропетровський р-н, п/в Олександрівка	Науковці науково-дослідних установ НААН, представники агропромислового комплексу, науково-дослідних установ, фермерських господарств України, 20 чол.	Академік-секретар Відділення рослинництва НААН Роїк М.В., директор Інституту овочівництва і баштанництва НААН Корнієнко С.І.
2	День поля «Інноваційні розробки в сучасній селекції і технології»	10 серпня 2016 р., Інститут овочівництва і баштанництва НААН, Харківська область, Харківський район, сел. Селекційне	Науковці науково-дослідних установ НААН, представники агропромислового комплексу, науково-дослідних установ, фермерських господарств України, 30 чол.	Академік-секретар Відділення рослинництва НААН Роїк М.В., директор Інституту овочівництва і баштанництва НААН Корнієнко С.І.
3	Всеукраїнський День поля «Олійні культури»	серпень 2016 р., Інститут олійних культур НААН, м. Запоріжжя	Науковці науково-дослідних установ НААН, агропромислового комплексу, фермерських господарств України	Академік-секретар Відділення рослинництва НААН Роїк М.В., директор Інститут олійних культур НААН Шевченко І.А.
4	Міжнародна наукова конференція «Сучасні технології у рисівництві для глобальної продовольчої та екологічної безпеки»	9-12 серпня 2016 р., Інститут рису НААН, Херсонська область, Скадовський район, с. Антлонівка	Науковці науково-дослідних установ НААН, представники агропромислового комплексу, науково-дослідних установ, фермерських господарств України та інших держав	Академік-секретар Відділення рослинництва НААН Роїк М.В., директор Інституту рису НААН Дудченко В.В.
5	День поля «Використання в нових умовах господарювання сортименту овочевих рослин української селекції та особливості впровадження у виробництво малопоширених видів рослин»	17 серпня 2016 р., ДС „Маяк” Інституту овочівництва і баштанництва НААН, Чернігівська обл., Ніжинський р-н, с. Крути	Науковці науково-дослідних установ НААН, представники агропромислового комплексу, науково-дослідних установ, фермерських господарств України, 30 чол.	Академік-секретар Відділення рослинництва НААН Роїк М.В., директор Інституту овочівництва і баштанництва НААН Корнієнко С.І.
6	Науково-практична конференція молодих учених «Стале виробництво зернових та круп'яних культур на Півдні України за умов зміни клімату»	16-18 серпня 2016 р., Інститут рису НААН, Херсонська область, Скадовський район, с. Антлонівка	Науковці науково-дослідних установ НААН, та аспіранти, спеціалісти аграрних підприємств	Академік-секретар Відділення рослинництва НААН Роїк М.В., директор Інституту рису НААН Дудченко В.В.
7	Семінар «Літнє формуєчне обрізування дерев черешні»	18-20 серпня 2016 р., ТОВ «Українська ягода», Житомирська обл.	Науковці науково-дослідних установ НААН, представники агропромислового комплексу, фермерських господарств України	Академік-секретар Відділення рослинництва НААН Роїк М.В., директор Інституту садівництва НААН Гриник І.В.
8	Підготовка матеріалів на Президію НААН «Перспективи розвитку органічного овочівництва»	серпень, 2016 р., НААН, м. Київ	Члени Президії НААН, науковці науково-дослідних установ НААН, запрошені за списком	Академік-секретар Відділення рослинництва НААН Роїк М.В., директор Інституту овочівництва і баштанництва НААН Корнієнко С.І.

Відділення зоотехнії

1	Моніторинг стану посівів технічних та пізніх зернових культур у господарствах Полтавської області	4 – 5 серпня 2016 р., провідні агроформування Полтавської області	Науковці Інституту свинарства і АПВ НААН та фахівці Департаменту АПР Полтавської ОДА, 11 осіб	Академік-секретар Відділення зоотехнії НААН Гладій М.В., заступник директора з наукової роботи в галузі рослинництва Інституту свинарства і АПВ НААН Гангур В.В.
2	Круглий стіл «Ведення селекційно-племінної роботи з молочною худобою в Черкаській області»	9 серпня 2016 р., Черкаська дослідна станція біоресурсів НААН, м. Черкаси	Науковці Черкаської дослідної станції біоресурсів НААН, спеціалісти та власники господарств різних форм власності, 15 осіб.	Академік-секретар Відділення зоотехнії НААН Гладій М.В., заступник директора з наукової роботи Черкаської дослідної станції біоресурсів НААН Гончар О.Ф.
3	Міжлабораторний семінар «Генетичні ресурси сільськогосподарської птиці для фермерських та присадибних господарств населення»	10 серпня 2016 р., Державна дослідна станція птахівництва НААН, с. Бірки, Зміївський р-н. Харківська обл.	Наукові співробітники Державної дослідної станції птахівництва НААН, 15-25 осіб	Академік-секретар Відділення зоотехнії НААН Гладій М.В., завідувач лабораторії селекції та збереження генофонду птиці Хвостик В.П.
4	Науково-практичний семінар «Методика нарощування бджолиних сімей на зиму»	10 серпня 2016 р., ННЦ «Інститут бджільництва імені П.І. Прокоповича», м. Київ	Науковці, спеціалісти племінних і товарних господарств, 30 осіб	Академік-секретар Відділення зоотехнії НААН Гладій М.В., директор ННЦ «Інститут бджільництва імені П.І. Прокоповича» Бугера С.І.
5	Організація галузевого офісу та участь у роботі Національного Сорочинського ярмарку	16 – 21 серпня 2016 р., с. Великі Сорочинці, Миргородський р-н, Полтавська обл.	Учасники та відвідувачі ярмарку, кількість осіб необмежена	Академік-секретар Відділення зоотехнії НААН Гладій М.В., зав. лабораторії НД з питань ІВ і МІ Інституту свинарства і АПВ НААН Сагло О.Ф.
6	Засідання спільної робочої групи науковців Інституту рибного господарства НААН та Латвійської Республіки щодо будівництва осетрового заводу в Україні	17 серпня 2016 р., Інститут рибного господарства НААН, м. Київ	Члени робочої групи, 10 осіб	Академік-секретар Відділення зоотехнії Гладій М.В., директор Інституту рибного господарства НААН Грициняк І.І.
7	Всеукраїнська науково-практична конференція «Кормовиробництво та годівля свиней»	17 – 18 серпня 2016 р., Інститут свинарства і АПВ НААН, м. Полтава	Науковці Інституту свинарства і АПВ НААН, провідні спеціалісти базових господарств з виробництва свинини та представники зарубіжних фірм, 95 осіб	Академік-секретар Відділення зоотехнії НААН Гладій М.В., заступник директора з наукової роботи Інституту свинарства і АПВ НААН Мазанько М.О.
8	Науковий семінар «Свинарство Південного регіону України – тенденції та прогнози»	18 серпня 2016 р., Інститут тваринництва степових районів імені М.Ф.Іванова «Асканія-Нова» - ННСГЦВ, смт Асканія-Нова, Чаплинський р-н, Херсонська обл.	Наукові співробітники, аспіранти Інституту тваринництва степових районів імені М.Ф.Іванова «Асканія-Нова» - ННСГЦВ, 50 осіб	Академік-секретар Відділення зоотехнії НААН Гладій М.В., директор ІТСП «Асканія-Нова» - ННСГЦВ Вдовиченко Ю.В.
9	Круглий стіл «Наукове забезпечення галузі бджільництва: стан та перспективи розвитку»	18 серпня 2016 р., ННЦ «Інститут бджільництва імені П.І. Прокоповича», м. Київ	Науковці, спеціалісти племінних і товарних господарств, 30 осіб	Академік-секретар Відділення зоотехнії НААН Гладій М.В., директор ННЦ «Інститут бджільництва імені П.І. Прокоповича» Бугера С.І.
10	Навчання-семінар «Удосконалення системи підбору та закріплення плідників м'ясних порід для відтворення маточного поголів'я»	22 серпня 2016 р., Інститут розведення і генетики тварин імені М.В.Зубця НААН, с. Чубинське, Бориспільський	Наукові співробітники, керівники і спеціалісти племгосподарств з розведення м'ясної худоби, 25 осіб	Академік-секретар Відділення зоотехнії НААН Гладій М.В., завідувач лабораторії розведення

		р-н, Київська обл.		м'ясної худоби Інституту розведення і генетики тварин імені М.В.Зубця НААН Джус П.П.
11	Загальноінститутський науково-методичний семінар «Охорона авторських прав»	25 серпня 2016 р., Інститут тваринництва НААН, м. Харків	Співробітники Інституту тваринництва НААН, 40 осіб	Академік-секретар Відділення зоотехнії НААН Гладій М.В., старший науковий співробітник Інституту тваринництва НААН Кунець В. В.
12	Виставка-ярмарок «Домашня та декоративна птиця, кролі, хутрові звірі». Семінар «Актуальні проблеми птахівництва, кролівництва та звірівництва»	26-27 серпня 2016 р., Черкаська дослідна станція біоресурсів НААН, м. Черкаси	Учасники та відвідувачі виставки-ярмарку, кількість осіб необмежена	Академік-секретар Відділення зоотехнії НААН Гладій М.В., в.о. директора Черкаської дослідної станції біоресурсів НААН Бойко О.В., заступник директора з наукової роботи Черкаської дослідної станції біоресурсів НААН Гончар О.Ф.
13	Семінари-навчання «Різноманітний ринок сільськогосподарської птиці в Україні: як зробити вірний вибір» та «Умови утримання птиці як запорука отримання прибутку»	26 серпня 2016 р., в рамках проведення виставки-ярмарку «Домашня та декоративна птиця, кролі, хутрові звірі», м. Черкаси	Науковці, представники присадибних та фермерських господарств, 30 осіб	Академік-секретар Відділення зоотехнії НААН Гладій М.В., завідувач лабораторії селекції та збереження генофонду птиці Хвостик В.П..
14	Семінари-навчання «Підвищення репродуктивних якостей птиці; заплідненість яєць птиці: проблеми та шляхи їх розв'язання; шлях до отримання високої виводимості яєць птиці» та «Повноцінна годівля – гарантія високої продуктивності»	26 серпня 2016 р., рамках проведення виставки-ярмарку «Домашня та декоративна птиця, кролі, хутрові звірі», м. Черкаси	Науковці, представники присадибних та фермерських господарств, 30 осіб	Академік-секретар Відділення зоотехнії НААН Гладій М.В., завідувач відділу генетики, селекції та технології утримання птиці Державної дослідної станції птахівництва НААН Артеменко О.Б.
15	Семінари-навчання «Сучасні тенденції отримання нової продукції птахівництва - примусова відгодівля водоплавної птиці» та «Ветеринарне благополуччя фермерських і присадибних господарств – найбільш поширені захворювання сільськогосподарської птиці та їх профілактика»	27 серпня 2016 р., в рамках проведення виставки-ярмарку «Домашня та декоративна птиця, кролі, хутрові звірі», м. Черкаси	Науковці, представники присадибних та фермерських господарств, 30-50 осіб	Академік-секретар Відділення зоотехнії НААН Гладій М.В., провідний науковий співробітник відділу забезпечення якості кормів і ветеринарного благополуччя Державної дослідної станції птахівництва НААН Білецька Г.В.

Відділення ветеринарної медицини

1	Конференція Американського товариства арахно-ентомологів	4-9 серпня 2016 р., м. Сан-Антоніо, США	Науковці зі США, Канади, Мексики, країн Латинської Америки, ЄС та України, 350-400 осіб	Академік-секретар Відділення ветеринарної медицини НААН Мандигра М.С., заступник директора з наукової роботи ННЦ «Інститут експериментальної і клінічної ветеринарної медицини» Герілович А.П.
2	Урочисте засідання присвячене Дню працівника ветеринарної медицини	15 серпня 2016 р., ННЦ «Інститут експериментальної і клінічної ветеринарної медицини», м. Харків та Інститут ветеринарної медицини НААН, м. Київ	Наукові співробітники ННЦ «Інститут експериментальної і клінічної ветеринарної медицини», Інститут ветеринарної медицини НААН та апарату Президії НААН, 50 осіб	Академік-секретар Відділення ветеринарної медицини НААН Мандигра М.С., директор ННЦ «Інститут експериментальної і клінічної ветеринарної медицини» Стегній Б.Т., директор Інституту ветеринарної медицини НААН Ничик С.А.

3	9-та Конференція з проблем контролю грипу	24-26 серпня 2016 р., м. Чикаго, США	Науковці зі США, Канади, Мексики, країн Латинської Америки, ЄС, СНД та України, 250-300 осіб	Академік-секретар Відділення ветеринарної медицини НААН Мандигра М.С., завідувач відділом з вивчення хвороб птиці ННЦ «Інститут експериментальної і клінічної ветеринарної медицини» Музика Д.В.
4	Семінар «Стан профілактики анаеробних інфекцій в Україні та конструювання нових засобів специфічної профілактики»	серпень 2016 р., Інститут ветеринарної медицини НААН, м. Київ	Наукові співробітники IBM НААН та представники практичної служби ветеринарної медицини, 40 осіб	Академік-секретар Відділення ветеринарної медицини НААН Мандигра М.С., директор Інституту ветеринарної медицини НААН Ничик С.А.

Відділення аграрної економіки і продовольства

1	Організація та проведення семінару щодо впровадження програмного комплексу інтегрованої системи автоматизованої обробки економічної інформації с.-г. підприємств та наукових установ	серпень 2016 р., Національний науковий центр «Інститут аграрної економіки», м. Київ	Національна академія аграрних наук України, Науково-дослідні установи та інші підприємства	Академік-секретар Відділення аграрної економіки і продовольства НААН Саблук П.Т., директор Національного наукового центру «Інститут аграрної економіки» НААН Лупенко Ю.О., зав. відділом проблем галузевого і територіального управління НААН Кропивко М.Ф.
2	Організація та участь у навчанні наукових працівників установ Національної академії аграрних наук України, науково-педагогічних та педагогічних працівників аграрних вищих навчальних закладів з питань аграрної економіки	серпень, Національний науковий центр «Інститут аграрної економіки», м. Київ	Науково-дослідні установи та інші підприємства	Академік-секретар Відділення аграрної економіки і продовольства НААН Саблук П.Т., директор Національного наукового центру «Інститут аграрної економіки» НААН Лупенко Ю.О., нач. Відділу науково-організаційного забезпечення координації досліджень Козак М.І.
3	XI міжнародна науково-практична конференція «Наука: теорія і практика-2016» (дистанційна участь)	7-15 серпня 2016 р., Польща	Науково-дослідні установи, вищі навчальні заклади	Академік-секретар Відділення аграрної економіки і продовольства НААН Саблук П.Т., директор Українського науково-дослідного інституту олій та жирів НААН Петік П.Ф.
4	Участь у роботі Міжнародної науково-практичної конференції «Нанотехнології та наноматеріали»	24-27 серпня 2016 р., Львівський національний університет ім. І. Франка, Львів	Науково-дослідні установи, вищі навчальні заклади	Академік-секретар Відділення аграрної економіки і продовольства НААН Саблук П.Т., заступник директора з наукової роботи Інституту продовольчих ресурсів НААН Хомічак Л.М.

Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку

1	Семінар «Використання природних мінералів з родовищ Закарпаття в годівлі сільськогосподарських тварин»	02 серпня 2016 р., Закарпатська державна сільськогосподарська дослідна станція НААН, Закарпатська	Спеціалісти Департаменту агропромислового розвитку Закарпатської обласної державної	Академік-секретар Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку
---	--	---	---	--

		область, Берегівський район, с. Велика Бакта	адміністрації, керівники всіх форм господарювання в аграрному секторі області, науковці та аспіранти Закарпатської державної сільськогосподарської дослідної станції, 40 осіб	Вергунов В.А., директор Закарпатської державної сільськогосподарської дослідної станції НААН Спаський Г.В.
2	День поля «Нові сорти картоплі»	10 серпня 2016 р., Закарпатська державна сільськогосподарська дослідна станція НААН, Закарпатська область, Воловецький район, с. Нижні Ворота	Керівники господарств, агрономи, фермери, 35 осіб	Академік-секретар Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку Вергунов В.А., директор Закарпатської державної сільськогосподарської дослідної станції НААН Спаський Г.В.
3	Семінар «Біоадаптивні технології вирощування однорічних та багаторічних кормових культур укісного використання для заготівлі різних видів кормів»	10 серпня 2016 р., Волинська державна сільськогосподарська дослідна станція НААН, смт Рокині, Луцький р-н, Волинська обл.	Керівники та спеціалісти агроформувань Волинської області, науковці, 20 осіб	Академік-секретар Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку Вергунов В.А., в.о. директора Волинської державної сільськогосподарської дослідної станції НААН Карпінський О.Ю.
4	Науково-практичний семінар "Підготовка та проведення сівби озимих культур під врожай 2017 року"	17 серпня 2016 р., Інститут сільського господарства Причорномор'я НААН, Одеська обл., Біляївський р-н, смт Хлібодарське	Керівники та спеціалісти сільськогосподарських підприємств різних форм власності, науковці 60 осіб	Академік-секретар Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку Вергунов В.А., в.о. директора Інституту сільського господарства Причорномор'я НААН Ріпенко В.М.
5	Семінар «Елементи технології вирощування цукроносних культур як сировини для виробництва відновлювальних видів палива в умовах Західного Лісостепу»	19 серпня 2016 р., Волинська державна сільськогосподарська дослідна станція НААН, смт Рокині, Луцький р-н, Волинська обл.	Керівники та спеціалісти агроформувань Волинської області, науковці, 20 осіб	Академік-секретар Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку Вергунов В.А., в.о. директора Волинської державної сільськогосподарської дослідної станції НААН Карпінський О.Ю.
6	Обласний семінар-нарада «Основні аспекти вирощування зернових і технічних культур за умов різкоконтинентального клімату»	19 серпня 2016 р., Кіровоградська державна сільськогосподарська дослідна станція НААН, Кіровоградська обл., Кіровоградський р-н, с.Созонівка	Представники департаменту АПР Кіровоградської обл., науковці, представники органів державного і місцевого самоврядування, підприємств і громадських організацій АПК, комерційних фірм, фінансових та інших установ, 150 осіб	Академік-секретар Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку Вергунов В.А., в.о. директора Кіровоградської державної сільськогосподарської дослідної станції НААН Семеняка І.М.
7	Обласний семінар «Сучасний стан та організація селекційно-плеємінної роботи в галузі тваринництва».	19 серпня 2016 р., Буковинська державна сільськогосподарська дослідна станція НААН, ТОВ «Валявське» Кіцманського району	Начальники та фахівці районних управлінь АПР, керівники племгосподарств, фермери, 45 осіб	Академік-секретар Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку Вергунов В.А., директор

		Чернівецької обл.		Буковинської державної сільськогосподарської дослідної станції НААН Осадчук В.Д.
8	Науково-методологічний семінар «Економічна ефективність вирощування кукурудзи на зерно скоростиглих груп в умовах Західного Лісостепу»	19 серпня 2016 р., Інститут сільського господарства Західного Полісся НААН, Рівненська обл., Рівненський р-н, с. Шубків	Керівники та спеціалісти сільськогосподарських підприємств різних форм власності, 40 осіб	Академік-секретар Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку Вергунов В.А., директор Інституту сільського господарства Західного Полісся НААН Польовий В.М.
9	Науково-методологічний семінар «Особливості застосування біопрепаратів в технологіях вирощування сільськогосподарських культур»	26 серпня 2016 р., Інститут сільського господарства Західного Полісся НААН, Рівненська обл., Рівненський р-н, с. Шубків	Керівники та спеціалісти сільськогосподарських підприємств різних форм власності, 40 осіб	Академік-секретар Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку Вергунов В.А., директор Інституту сільського господарства Західного Полісся НААН Польовий В.М.
10	Обласний семінар «Озиме поле в умовах 2016 року – ефективні технології та новітні сорти».	26 серпня 2016 р., Буковинська державна сільськогосподарська дослідна станція НААН, ТОВ ім.Суворова Новоселицького району Чернівецької обл.	Начальники та фахівці районних управлінь АПР, керівники і спеціалісти агроформувань, фермери, 40 осіб	Академік-секретар Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку Вергунов В.А., директор Буковинської державної сільськогосподарської дослідної станції НААН Осадчук В.Д.
11	День поля "Інноваційні технології вирощування нових гібридів кукурудзи та соняшнику в умовах 2016 р."	30 серпня 2016 р., Інститут сільського господарства Причорномор'я НААН, Одеська обл., Біляївський р-н, смт Хлібодарське	Керівники та спеціалісти сільськогосподарських підприємств різних форм власності, 120 осіб	Академік-секретар Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку Вергунов В.А., д.о. директора Інституту сільського господарства Причорномор'я НААН Ріпенко В.М.
12	Науково-практичний семінар «Технологічні особливості збирання технічних конопель»	30 серпня 2016 р., Дослідна станція луб'яних культур Інституту сільськогосподарства Північного Сходу НААН, Сумська обл., м.Глухів	Керівники господарств, агрономи, фермери, науковці, 40 осіб	Академік-секретар Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку Вергунов В.А., директор Дослідної станції луб'яних культур Інституту с/г Північного Сходу НААН Маринченко І.О.
13	День поля з питань підготовки ґрунту, посіву озимого ріпаку та догляду за посівами в осінньо-зимовий період 2016-2017 року	серпень 2016 р., Інститут сільського господарства Північного Сходу НААН, Сумська обл., Сумський р-н., с. Сад	Начальники районних сільгоспуправлінь, головні агрономи с.г. господарств, 50 осіб	Академік-секретар Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку Вергунов В.А., директор Інституту сільського господарства Північного Сходу НААН Кабанець В.М.
14	Тематичні книжкові виставки: 1. Техніка для тваринництва 2. 160 років з дня заснування Імператорського Російського товариства акліматизації тварин і рослин (1856). 3. Постійно діючі виставки нових надходження вітчизняних та	серпень 2016 р., Національна наукова сільськогосподарська бібліотека НААН, м. Київ	Користувачі бібліотеки	Академік-секретар Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку, директор Національної наукової

	іноземних періодичних та наукових видань			сільськогосподарської бібліотеки НААН Вергунов В.А.
15	Підготовка матеріалів на бюро Президії НААН «Наукові засади маркетингової стратегії щодо трансферу наукоємної інноваційної продукції в агропромислове виробництво Кіровоградської області»	серпень 2016 р., НААН, м. Київ	члени Президії НААН	Академік-секретар Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку Вергунов В.А., в.о. директора Кіровоградської ДСГДС НААН Семеняка І.М.